



金正恩和文在寅发布《板门店宣言》。

朝韩首脑签署《板门店宣言》

全面停止“敌对行为”，确认无核化目标 文在寅今秋将访朝

朝鲜国务委员会委员长金正恩和韩国总统文在寅27日在板门店举行会晤并签署《板门店宣言》，宣布双方将为实现朝鲜半岛无核化和停和机制转换而努力。

当地时间18时右，板门店韩方一侧“和平之家”，文在寅与金正恩在会谈结束后签署《为实现半岛和平、繁荣和统一的板门店宣言》。两人在签字桌前笑容满面地拥抱庆祝，“和平之家”内响起热烈掌声。

文在寅说，“半岛将不会再有战争，新的和平一页已经开启”。金正恩表示，为让全民族在没有战争的国土上开启“幸福繁荣的新时代”，他与文在寅怀着“历史责任感和使命感”达成了共识。

宣言明确了实现朝鲜半岛无核化的共同目标。双方宣布，为在年内把朝鲜战争停战协定转换为和平协定、构建永久巩固的和平机制，将积极推动韩朝美三方会谈或韩朝美中四方会谈。

宣言承诺，韩朝双方将全面停止“敌对行为”，加强交流合作，在开城设立南北共同联络事务所、举行离散家属会面等活动。双方商定，文在寅将于今年秋天访朝。



看到朝韩首脑会晤画面，一韩国男子老泪纵横。

相关新闻

中国外交部： 渡尽劫波兄弟在，相逢一笑泯恩仇

27日，外交部发言人陆慷就朝韩领导人会晤发表谈话。陆慷表示，朝韩领导人成功举行会晤，就改善双方关系，缓解朝鲜半岛军事紧张，推动实现半岛无核化和持久和平达成重要共识，发表了共同宣言。此次会晤取得的积极成果有利于增进双方和解与合作，维护半岛和平与稳定，推动半岛问题政治解决进程。中方对此表示祝贺和欢迎。

陆慷表示，朝韩同属一个民族，中方一贯支持朝韩双方通过对话协商建立相互信任，改善彼此关系。这符合双方和本地区共同利益，也是国际社会共同期待。我们希望并相信朝韩双方能够落实好此次领导人会晤共识，持续推进和解与合作。希望有关各方保持对话势头，合力推动半岛无核化和半岛问题政治解决进程。中方愿为此继续发挥积极作用。

外交部发言人华春莹在27日的例行记者会上表示，中方衷心祝愿朝韩此次会晤取得积极成果。

“渡尽劫波兄弟在，相逢一笑泯恩仇。”华春莹表示，我们期待以此次板门店会晤为契机，进一步开启半岛长治久安的新征程。

半岛大事记

1945年8月15日

日本宣布无条件投降，朝鲜人民从日本殖民统治下获得解放。同时，苏联和美国两国军队以北纬38度线为界，分别进驻朝鲜半岛的北半部和南半部。从此，朝鲜半岛处于分裂状态。

1948年8月15日

朝鲜半岛南半部宣布成立大韩民国。9月9日，半岛北半部宣布成立朝鲜民主主义人民共和国。

1950年6月25日

朝鲜战争爆发。

1953年7月27日

朝鲜战争停战协定签订。但此后半岛仍长期处于政治对立、军事对峙、经济隔绝的冷战状态。

1991年9月17日

朝鲜与韩国被分别接纳为联合国会员国。同年12月，双方先后签署《北南和解、互不侵犯和合作交流协议书》《朝鲜半岛无核化共同宣言》。

2000年6月13日至15日

时任朝鲜最高领导人金正日和韩国总统金大中在平壤举行历史性会晤。

2006年10月9日至2017年9月3日

朝鲜实施六次核试验。其间，朝方还先后多次利用弹道导弹技术进行发射活动，引发韩方强烈不满。

2007年10月2日至4日

时任朝鲜最高领导人金正日和韩国总统卢武铉在平壤举行第二次朝韩首脑会晤。

2010年3月26日

韩国海军“天安”号警戒舰在朝鲜半岛西部海域发生爆炸并沉没，舰上104名官兵中仅有58人生还。韩方调查结果称，“天安”号因受朝鲜潜艇鱼雷攻击而沉没。但这一调查结果遭到朝方否认和驳斥。韩方随后宣布对朝实施系列制裁。作为回应，朝方宣布全面冻结朝韩关系等反制措施。

2016年2月10日

韩国政府宣布全面中断开城工业园区运转，撤离入驻韩方企业人员，以回应朝鲜进行核试验和以弹道导弹技术进行发射的行动。次日，朝鲜宣布关闭园区，冻结韩方企业和有关机构的所有资产，撤出园区内的朝鲜工人。朝韩接触彻底中断。

2018年2月9日

平昌冬奥会开幕，朝韩代表团在“朝鲜半岛旗”引导下联合入场。朝鲜高级别代表团出席了冬奥会开幕式。朝韩双方借助“体育外交”解冻双边关系。

2018年3月29日

韩国和朝鲜代表在板门店朝方一侧的板门店阁举行高级别会谈，双方商定于4月27日在板门店韩方一侧的“和平之家”举行朝韩首脑会晤。

2018年4月20日

朝鲜劳动党第七届中央委员会第三次全体会议决定，自次日起中止核试验与洲际弹道导弹试射，并废弃北部核试验场。